
 
 

 
Бюлетень  

про сприяння залученню на ринок праці осіб з інвалідністю 
 

25 – 31 липня 2023 року 
 
Ринок праці та освіта 
 
«Якщо людина дійсно має ознаки інвалідності, то не треба ні першої, ні другої, ні третьої групи. Адже 
навіть незрячу людину можна навчити працювати в колцентрі. Людина, яка не чує, теж може щось 
робити. Держава має витрачати шалені кошти, щоб соціалізувати всіх», – заявив голова Комітету ВР з 
питань здоров‘я нації Михайло Радуцький.  
«І залишається категорія людей, які майже нічого не можуть робити. Життя так склалося, коли тільки 
голова працює, але не тіло. Там має бути соцпрацівник і людина має отримувати достатнє фінансове 
забезпечення для гідного життя. Але тільки такі люди. Для них уже не треба МСЕК. Чому люди мають 
ходити кожен рік і показувати, що рука не виросла? А саме це ж МСЕК сьогодні і роблять», – додав він. 
 
У Києві 27 липня відкрили GoodBread.Hub — "унікальний простір для людей з ментальною 
інвалідністю". Ініціативу запустила інклюзивна пекарня Good Bread.  
 
Законодавство 
 
В Україні почав працювати Центр експертизи у сфері прав людей з інвалідністю, повідомила виконавча 
директорка громадської спілки "Ліга Сильних" Дар'я Сидоренко. «Дуже часто органи влади, місцеві 
органи влади не зацікавлені у процесах включення потреб людей з інвалідністю до процесу відбудови. 
Окрім того, вони не розуміють, що таке фактична відбудова і як запит на цю велику проблему ми 
вирішили створити, заснувати Центр експертиз у сфері прав людей з інвалідністю. Він буде єдиною 
платформою, яка об'єднує як організації громадянського суспільства, експертів з інклюзії, безбар'єрності 
і органи влади, які до неї звернуться», – розповіла вона. 
 
Уряд ухвалив постанову, що зобов’язує держоргани зробити всі сайти доступними відповідно до 
міжнародних стандартів – контент на інформаційних ресурсах стане доступніший для людей з 
порушеннями зору, слуху чи моторики. 
 
Скасовано форму звітності 10-ПІ та запроваджено програмний комплекс «Реєстр роботодавців щодо 
виконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю» Централізованого банку з проблем 
інвалідності, за допомогою якого, без втручання працівників Фонду соціального захисту осіб з 
інвалідністю, здійснюється розрахунок адміністративно-господарських санкцій за невиконання 
законодавчо встановленого нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю на підставі даних 
податкового розрахунку сум доходу, нараховано (сплаченого) на користь платників податків- фізичних 
осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску. 
 
9 червня 2023 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 2 червня 2023 року № 
553 “Деякі питання організації працевлаштування осіб з інвалідністю”. Цією постановою, серед іншого, 
внесені зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 70 «Деякі питання 
реалізації норм Законів України “Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні” та 
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“Про зайнятість населення”» та порядків, нею затверджених. Так, змінена назва та внесено зміни до 
порядку, яким регулюється контроль за виконанням нормативу робочих місць. Відтепер він має назву 
Порядок контролю за виконанням нормативу робочих місць та перевірки підприємств, установ, 
організацій, у тому числі підприємств, організацій громадських об’єднань осіб з інвалідністю, фізичних 
осіб, які використовують найману працю, щодо виконання нормативу робочих місць, призначених для 
працевлаштування осіб з інвалідністю, зокрема шляхом його зарахування.  
Слід зазначити, що роботодавці під час перевірки мають пред’являти представникам Держпраці форми 
звітності № 3-ПН, подані ними до підрозділів Державної служби зайнятості.  
Також внесені зміни і до постанови Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 96 “Про 
затвердження Положення про Державну службу України з питань праці”.  
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